
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1آزمون شماره پیش 
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 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 دوازدهمویژه پایه  –زیـــــــست شناسی پیش آزمون 

ــــــــــــوالاتــــــس ه ـدفترچـــــــ  
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 02 – ایمرحلههای پروژه آزمون

 و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی دارد هرگونه کپی برداریهشدار: 

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

ها اسکن کنیدآزمون
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79های لیموترش در سال تحصیلی آزمون

 صفحه 1
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79های لیموترش در سال تحصیلی آزمون

 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  89های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون
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                                 گروه آموزشی لیموترش                  79 مهر 02           79-79سال تحصیلی  اول مرحلهپیش آزمون  – دوازدهمپایه  زیست شناسی

 صفحه 1

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. دوازدهمویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 ................ تواندمینکه  است های همه جانداران، ................یکی از ویژگی 

 تنظیم گردد. DNAبا کمک اطلاعات ذخیره شده در  –نمو رشدو( 2       را حد ثابتی نگه دارد. جاندار محیط اطراف –ایستایی ( هم1

 مقابله با محرک شود.منجر به تغییر وضعیت جاندار در –( پاسخ به محیط 4                ای مشابه والد شود.سبب تولید زاده –( تولیدمثل 3

    ................سطح  ................ در ارتباط با سطوح سازمان یابی حیات، 
 های حیات را دارد.واحدی است که تمام ویژگی –( کوچکترین 1

 های زمین است.بومها و همه زیستهمه جانداران، همه زیستگاهشامل  –( آخرین 2

 از تعدادی یاخته تشکیل شده است که باهم همکاری و تعامل دارند.زنده،  – ( اولین3

 باشند.در تعامل میباهم که هایی هستند مولکولدارای ی اجزاء همه –بزرگترین در ( 4

   ................قطعا ، نقش دارد ................ یابی حیات که در تشکیلهر سطحی از سطوح سازمان 

 باشد.های گوناگون میای از جمعیتمجموعه –( اجتماع 2                      شود.دیده می زندهی جانداران در همه –( اندام 1

 شود.شامل ارتباط بین موجودات زنده و غیرزنده می –( زیست بوم 4 از چند بافت مختلف تشکیل شده است.                   –جاندار ( 3

 ی فرآیند تولید گازوئیل زیستی، صحیح است؟کدام گزینه، درباره 

 گردد.های گیاهانی چون آفتابگردان، نفت خام تصفیه شده استخراج میاز دانه( 1

 گلیسیرین را تولید کند.مولکول تواند گیاهی در واکنش با الکل مینفت خام ( 2

 شود.( با مصرف گازوئیل زیستی در وسایل نقلیه، مولکول اولیه چرخه دوباره تولید می3

 کند.اکسید کربن و گازوئیل زیستی تولید میهای شیمیایی، دی( نفت خام تصفیه شده در واکنش4

 ................موجود در آن،  ................ی یاخته جانوری، همهدر ساختار غشای پلاسمایی یک  
 گیرد.های غشای پلاسمایی قرار میفقط در یکی از لایه –( لیپیدهای 1

 اند.سرتاسر عرض غشای پلاسمایی را طی کرده –های ( پروتئین2

 های پروتئینی غشا هستند.در اتصال با مولکول –های کربوهیدرات( 3

 باشند.فقط با بخش آب دوست فسفولیپیدها در تماس می –ی هاپروتئین( 4

   ................از غشای سلول، قطعا  ................فرآیند انتقال فعال همانند طی گذر مواد از  طریق  

 شود.با افزایش اختلاف غلظت، انرژی بیشتری صرف می – ( انتشار تسهیل شده1

 گیرد.انجام می ATPواد مورد نیاز سلول با مصرف م عبور –رانی برون( 2

 های سراسری غشای پلاسمایی است.عبور مواد وابسته به فعالیت پروتئین –  ( اسمز3

 پذیرد.ها انجام میعبور مواد در جهت شیب غلظت آن – ( انتشار4

 ی گوارش انسان بالغ، ................. همواره  .................در لوله 

 ای و زیر زبانی است.فقط مخلوطی از ترشحات سه جفت بناگوشی و زیر آرواره –( بزاق 1

 باشد.های پوششی به همراه بافت پیوندی مییاختهحاوی لایه  –آن ترین لایه ( داخلی2

 رود.به صورت یک حلقه در لوله ظاهر شده که به جلو پیش می –ها ماهیچه هر نوع انقباض( 3

 ای صورت بپذیرد.های حاشیهتواند بر اثر فعالیت سلولمی  –( ایجاد پروتئازهای فعال 4

 کند؟کامل می نادرستطور کدام گزینه عبارت زیر را به  

 در ساختار دستگاه گوارش انسان بالغ، بخش اعظم ................. در ................ قرار گرفته است.

 سمت راست –کاردیا  بنداره( دوازدهه برخلاف 2 سطح بالاتری                                –ها ( کبد نسبت به کلیه1

 تریسطح پایین –دیافراگم نسبت به  لوزالمعده( 4 سمت چپ                                –ی کور ( معده همانند روده3

 شود، .................... دور از انتظار است.های حلقوی .................. متوقف هرگاه انقباض ماهیچه 

 از زیر کاردیا کنندهقطعهقطعهشروع حرکات  –( انتهای مری 2 های سطح داخلی معده   خوردگیافزایش چین –( ابتدای معده 1

 شکل در معدهمیشدت پیداکردن حرکات کر – معده( انتهای 4 ورود بخشی از کیموس معده به روده باریک  –( ابتدای دوازدهه 3

 ..............ی گوارش انسان که پروتئازهای فعال، فعالیت دارند، لزوما در بخشی از لوله 
 های گوارشی بر مواد غذایی تاثیرگذار است.( وجود ترکیبات صفراوی به تاثیر بهتر آنزیم1

 کند.ایجاد میی گوارش سطح بیشتری برای جذب مونومرهای مواد غذایی های لولهگی( چین خورد2

 شود.های زیر خود میبخش به رسانی کیموس اسیدیوکوزی موجود سبب جلوگیری از آسیب( لایه م3

 شود.از روده باریک ممکن می 12Bهای کناری، جذب ویتامین ترشح برخی مواد از یاخته( با 4
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                                 گروه آموزشی لیموترش                  79 مهر 02           79-79پیش آزمون مرحله اول سال تحصیلی  –پایه دوازدهم  زیست شناسی

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 

 کند؟می تکمیل مناسب طوربه را زیر عبارت گزینه، کدام 

 ندارد. انسان سالم، بافت ................. بافت  .................به طور معمول در 

 اندکیپوشاننده سطح روده، فضای بین سلولی  –( پیوندی سست همانند 1

                                             کشسانرشته کلاژن و استخوان ران،  –بطن راست همانند  لایه میانی( 2

 چربی پوست، غشای پایه –( پوشاننده سطح مری برخلاف 3

 ای ی زمینه، مادهپیوندی متراکم –برخلاف  صافی ( ماهیچه4

 ................... تواندنمیدر دستگاه گوارش انسان، هر بخشی که آغازگر روند هضم ................... است،  

 .محتویات کیموس را مخلوط کندشکل، کمک حرکات کرمیبا  –ها پروتئین( 1

 را از طریق مجرای مشترک وارد دوازدهه کند. پروتئازهای غیرفعال –( لیپیدها 2

 تر کند.های غذا را از لوله آسانعبور ذره در پی گوارش مکانیکی، –ها ( کربوهیدرات3

 ند.ح کموسین به داخل فضای لوله ترش کربنات را به همراهآب و بی –ها ( اسیدنوکلئیک4

 های ایوری و همکارانش .................... .طبق یافته 

 گیرد.ی باکتری بدون کپسول تخریب گشته و انتقال صفات صورت میهای عصاره( در طی اولین آزمایش ابتدا پروتئین1

 ساکاریدی شوند.کپسول پلیتوانند طی انتقال به باکتری فاقد پوشینه؛ سبب تشکیل ها عامل وراثتی نبوده و می( پروتئین2

 شود.های فاقد پوشینه میعامل اصلی و موثر در انتقال صفات مولکولی بوده سبب پیدایش کپسول در باکتری( 3

 تواند سبب انتقال صفات شود.میندار ی باکتری کپسولهای تشکیل یافته از سانتریفیوژ عصارهیکی از لایهفقط ( 4

 ی دناهای طبیعی موجودات نشان داد که .................. .مشاهدات و تحقیقات چارگاف رو 

1 )C مکمل G .بوده و تعداد ان در مولکول با یکدیگر برابر است 

 باشد.برابر می Tبا  Aنوکلئوتیدی مولکول؛ تعداد باز ی پلی( در هر رشته2

 باشد.تشکیل پیوند هیدروژنی می Gبه  Cبا  Tبه  Aهای ( دلیل برابری نسبت3

 های مورد مطالعه برابر است.DNAی در همه Gبه  Cبا  Tبه  Aهای ( نسبت4

 کدام گزینه زیر به درستی بیان شده است؟ 

 ی تصویر از دنا منجر به کسب نتایجی از خواص شیمیایی مولکول شد.( استفاده از پرتو ایکس به منظور تهیه1

 مارپیچی بوده که قطعا از دو یا چند رشته تشکیل شده است.های ویلکینز و فرانکلین دنا مولکول ( طبق یافته2

 های مولکول دنا را تعیین کنند.( ویلکینز و فرانکلین با استفاده از پرتو ایکس فقط توانستند شکل فضایی و تعداد تقریبی رشته3

 گیرد.بلافاصله بعد از مولکول دنا قرار می( در طی انجام ازمایش پرتو ایکس به منظور تعیین شکل فضایی دنا؛ منبع اشعه ایکس 4

 کند؟چند مورد از موارد زیر متن زیر را به درستی تکمیل می 

 توانند ........بعضی از نوکلئوتیدها می

  ذخیره کنند.  انرژی را به صورت قابل دسترس در یاخته ـ الف

 ها قرار گیرند.هایی در ساختار درشت مولکولتوسط آنزیم ـ ب

 نتقال پیام از هسته به سیتوپلاسم دارای نقش باشند. ا ـ ج

 در ساختار ریبوزوم دارای فعالیت باشند. ـ د

 های حامل الکترون دارای نقش باشند.در ساختار مولکول ـ ـه

1 )5 2 )2 3 )3  4 )4 

 .نسل .................از دوپس شده( در باکتری که فقط یک مولکول دنِا دارد؛ حفظحفاظتی )نیمه سازی نیمهطی وقوع همانند 
 شود.مادری یافت میهای غیر( در هر باکتری فقط دنای متشکل از بخش1

 های جدید دارد.مادری است؛ قطعا بخش ( هر دِنایی که دارای بخش2

 های غیر مادری دارند.ها فقط رشته( بیش از نیمی از یاخته3

 باشد.دنا میهای اولیه ها دارای رشته( فقط یکی از باکتری4

 ، ..................11Nی ................  همانندسازی در محیط کشت دارای نوکلئوتید در آزمایش مزلسون و استال، در دوره 
 ی اولیه دارند.تری نسبت به رشتههای جدید وزن سنگینی رشتههمه -( اول 1

 ی دِناهای تازه ساخته شده وزن برابری دارند.همه -( اول 2

 ی دِناهای تازه ساخته شده وزن مولکولی بیشتری نسبت به دنای اولیه دارند.همه -( دوم 3

 ی دناهای تازه ساخته  شده یک رشته با نیتروژن سنگین دارند.همه -( دوم 4
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                                 گروه آموزشی لیموترش                  79 مهر 02           79-79سال تحصیلی  اول مرحلهپیش آزمون  – دوازدهمپایه  زیست شناسی

 صفحه 3

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. دوازدهمویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 به درستی بیان شده است؟های یوکاریوتی یاختههای مورد استفاده در ارتباط با همانندسازی دنا و آنزیم کدام گزینه 
 کند. توسط ریبوزوم در میان یاخته ساخته شده و پس از ورود به هسته فعالیت خود را آغاز می دنابسپاراز( هلیکاز مانند 1

 یابند. ی اجزای نوکلئوتید ساخته شده و سپس به یکدیگر اتصال میدرون هسته همههایی ( طی فعالیت آنزیم2

 شود. ب ازاد میآی جدید؛ همزمان با تشکیل پیوند هیدروژنی ظور ساختن رشتهبه من دنابسپاراز( حین فعالیت 3

 شوند. های انتهای مولکول همانندسازی میبیشتر از ژن ؛اندهایی که در ابتدای دنا قرار گرفته( ژن4

 بیان شده است؟ نادرستیها( به ایها )پیش هستهی پروکاریوتدرباره کدام گزینه 
 شود. دوراهی همانندسازی ایجاد می عمولا دومهمانندسازی دنا به ازای هر جایگاه آغاز همانندسازی به منظور  Sی در مرحله( 1

 ند. گیرجایگاه آغاز و پایان همانندسازی مقابل یکدیگر قرار می ،سازی دنا در باکتری توسط یک جایگاه آغاز و دو جهته باشد( هنگامی که همانند2

 د. گیرنفاصله مجاور یکدیگر قرار میسط یک جایگاه آغاز و یک جهته باشد؛ جایگاه آغاز و پایان همانندسازی بی( هنگامی که همانندسازی دنا تو3

 باشد. دارای فعالیت می دنابسپاراز 4هلیکاز و  2( در صورتی که فقط یک جایگاه آغاز و دو دوراهی همانندسازی تشکیل شود؛ 4
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